

---

## ERRATA

---

---

In the article by Rosenblatt et al, entitled “A Clinical, Hematologic, and Immunologic Analysis of 21 HTLV-II–Infected Intravenous Drug Users,” which appeared in the July 15, 1990 issue (Vol 76, No 2, pp 409-417), two authors were incorrectly omitted. The correct list of authors should read, “J.D. Rosenblatt, S. Plaeger-Marshall, J.V. Giorgi, P. Swanson, I.S.Y. Chen, E. Chin, H.J.Wang, M. Canavaggio, M.A. Hausner, L.E. Hultin, A.C. Black, and H. Lee.”

---